
ЗВІТ 

про результати опитування стейкхолдерів стосовно якості освіти 

здобувачів та вивчення ставлення роботодавців до програм підготовки 

спеціалістів за освітньо-науковою програмою «Ветеринарна медицина» 

за спеціальністю 211 (Н6) Ветеринарна медицина в ННЦ «Інститут 

клінічної і експериментальної ветеринарної медицини» 

 

Було проведене опитування стейкхолдерів стосовно якості організації 

навчання здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 211 (Н6) Ветеринарна медицина. Опитування проводилось у 

березні 2026 року серед стейкхолдерів і включало низку питань щодо якості 

освітньо-наукової програми «Ветеринарна медицина», рівня задоволеності 

підготовкою в науковій установі та побажань щодо поліпшення якості 

освітньо-наукового процесу в ННЦ «ІЕКВМ».  

В опитуванні прийняло участь 5 стейкхолдерів, серед яких Сумський 

національтний аграрний університет, Одеський державний аграрний 

університет, Національний університет біоресурсів і природокористування 

України, ТОВ «АТ Біофарм», Ветеринарний шпиталь "Shanty". 

На питання «Чи працюють/працювали у Вашій організації фахівці, 

підготовлені за цією освітньою програмою?» 4 (80%) респондента відповіли 

«так», але зазначили, що не саме за цією ОНП, а за спеціальністю 211 

Ветеринарна медицина в аспірантурі ННЦ «ІЕКВМ». 

Серед посад, які обіймають випускники аспірантури ННЦ «ІЕКВМ» слід 

відмітити наступні: начальник відділу зовнішньо-економічної діяльності, 

професор, асистент, лікар ветеринарної медицини. 

Стейкхолдери оцінили ступінь своєї задоволеності рівнем професійної 

підготовки випускників ННЦ «ІЕКВМ», які працюють у їх 



організації/установі? (за 5-бальною шкалою, де 5 – найвищий бал). 75% 

респондентів поставили вищій бал, 25% – дали оцінку 3 бали. 

Аналізуючи відповіді на питання «Чи забезпечує освітньо-наукова 

програма формування компетентностей, необхідних для ефективної роботи у 

Вашій організації?» можна зазначити, що більшість опитаних вважають, що 

освітньо-наукова програма забезпечує формування необхідних для ефективної 

роботи компетентностей. 

На питання анкети: «Які компетентності Ви вважаєте доцільним додати 

до освітньої програми?» отримані наступні відповіді: 

• компетентності з цифрових технологій у ветеринарній медицині, 

біостатистики; 

• управління науковими проєктами, підготовки грантових заявок та 

комерціалізації результатів наукових досліджень; 

• вузькопрофільні спеціалізації. 

Опитування показало, що на запитання «Чи є програмні результати 

навчання, передбачені освітньо-науковою програмою, достатніми для 

професійної діяльності?» 4 (80%) стейкхолдерів дали стверджувальну 

відповідь. 

Стейкхолдери надали відповідь на питання анкети: «Які програмні 

результати Ви вважаєте доцільним додати до освітньої програми?»: 

- знання технологій виготовлення лікарських засобів 

- впровадження інновацій у ветеринарну практику.  

Стейкхолдери висловили свою думку щодо питання анкети: «Чи 

забезпечує перелік та обсяг  навчальних дисциплін освітньо-наукової програми 

повноцінну підготовку здобувачів до практичної діяльності за 

спеціальністю?». Було відзначено високу якість підготовки здобувачів 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти у ННЦ «ІЕКВМ». 



На питання «Які зміни, на Вашу думку, доцільно внести до переліку 

навчальних дисциплін освітньо-наукової програми? (додати, вилучити чи 

удосконалити навчальні дисципліни)» респонденти висловили думку, що 

освітньо-наукова програма сформована якісно та включає актуальний перелік 

навчальних дисциплін. 

На наступне питання анкети: «Надайте, будь ласка, свій коментар та 

побажання щодо мети й унікальності освітньо-наукової програми» опитувані 

відповіли так: 

– посилення практичної складової та розширення міжнародної 

співпраці; 

– респонденти зазначили, що: «наявна освітньо-наукова програма є 

сучасною та перспективною і відповідає потребам розвитку 

ветеринарної науки. Водночас подальше вдосконалення програми 

шляхом посилення практичної складової, впровадження сучасних 

наукових методів та розширення міжнародної співпраці сприятиме 

підготовці конкурентоспроможних фахівців та розвитку галузі 

ветеринарної медицини». 

На питання «Які додаткові заходи необхідні для поліпшення підготовки 

фахівців Вашої галузі в ННЦ «ІЕКВМ»?» були висловлені наступні пропозиції: 

- покращення володіння здобувачів іноземною мовою; 

- розширення співпраці з науковими установами та міжнародними 

дослідницькими центрами, збільшити кількість наукових стажувань і тренінгів 

із сучасних методів досліджень. Постійне удосконалення матеріально-

технічної бази лабораторій, розширення доступу до міжнародних 

наукометричних баз даних та активніше залучення здобувачів до виконання 

прикладних наукових досліджень. 



Отримані результати анкетування стейкхолдерів були враховані при 

оновлені лекційного матеріалу дисциплін освітньо-наукової програми 

підготовки наукових кадрів за спеціальністю Н6 Ветеринарна медицина в ННЦ 

«ІЕКВМ» на 2026/2027 навчальний рік. 


